



## **В рамках расследования уголовного дела местонахождение малолетнего ребенка установлено**



Ранее сообщалось, что Бежецким межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области по факту безвестного исчезновения малолетнего мальчика 2009 года рождения, который 5 августа ушел из дома, в целях наиболее тщательного выяснения следственным путем всех без исключения обстоятельств его безвестного исчезновения, мобилизации сил и средств, направленных на проведение поисковых мероприятий возбуждено уголовное дело.

По уголовному делу следователями и криминалистами Следственного комитета проводились следственные действия, а органами внутренних дел оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление местонахождения мальчика, а также самое тщательное выяснение всех без исключения обстоятельств его исчезновения.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тверской области

---

К настоящему времени местонахождение ребенка установлено сотрудниками полиции в городе Твери. В ближайшее время мальчик будет опрошен следователем с целью установления всех обстоятельств его безвестного отсутствия.

08 Августа 2023

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1815848>